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1. Vypocitat (6 X <b X 6)) x @, malo by vyjst a? (5 X 6).

2. Vypocitat @ x (6 X (c? X (6 X 5))), malo by vyjst a%b — a2 <c?- 5) a.

Este dovysvetlenie k poslednému prikladu, ktory sa robil na cviceni:

a- (b X Ei) = Q; (b X C?) = aieijkbjak = bj Eijk Qi
K3
Pozrime sa na Cast [€;,a;a; | Zdmena indexov i <+ k v ;5 zmeni znamienko,

kym v a;ar ho nezmeni.

Cijk = TCkji
Qi = Qpa;
Takze | e;na;ar, = —epiara; | Dalej mozeme Tubovolne premenovavat sumacéné
J J
indexy
premenujeme
€ijkAiQr | = —EkjiAkA; = k—1 =
T —=m
premenujeme
= —EimUlm = [ =1 =
m — k

= | &ijkQiak

Vidime, ze na zac¢iatku mame to isté ako na konci, ale s opa¢nym znamienkom,
¢ize

’nieéo\ = —’ nieéo\ - =0

Fpad]=0 = bfEan]=a- (Fxa) =0

takze

Vo v8eobecnosti, ak

tak

vid priklad 0.9 z 'roz8ireného sylabu’.



